



RJ ORGANIC AGRO



आधुनिक शेती जैविक सेंद्रिय शेती

जैविक खत सम्राट+ ग्रॅनुल्स आणि बूस्टर+ सुपर+ (दाणेदार व लिक्कीड):

हे प्रोडक्ट सगळ्याच पिकांवर (खरीप, रब्बी) खताचे काम करते ज्या मध्ये (०.१४% नायट्रोजन, १.१४% फॉस्फरस, ३.२५% पोटाशाशीयम, ००.४१% म्याग्नेशीयम, ०.१८% क्वालशीयम, ७९ मिनरल्स, १२ विटामीन आनी २१ अमीनो अॅसिड आहेत) ह्या खताचा वापर केल्यावर पिकाला सर्व पोषक आहार मिळून पिकामध्ये १० ते १५ टक्के वाढ होऊन पिक तोड १५ दिवस आगोदर होते. डोस: दाणेदार एका एकर साठी ५ किलो २५ ते ३० किलो मातीमध्ये मिस द्यावे, आनी लिक्कीड १ लिटर पान्यात ४ ते ५ मिली मिसळवून संपुर्ण मतीवर आनी पिकावरही सप्रे करावा. (आपन जेव्हा जेव्हा युरीया टाकता तेव्हा हे खत टाका)

टिप: हे खत टाकल्या नंतर कोनत्याही रासायनीक खते ऊदा: युरीया, डिएपी, पोव्याश, ग्रोमर आदी उत्पादनांचा वापर करू नका.

हंटर फंगसनाशक:

हे प्रोडक्ट सगळ्या पिकांवरील सगळ्या जातीच्या फंगस सोखन्यास मदत करते.

डोस: १ लिटर पाण्यामध्ये ३ मिली मिसळून पिकाचे खोड ते वरच्या फांद्यावर सप्रे करावे. (पिकाच्या सुरवातीपासुन १५ दिवसाच्या अंतराने ४ डोस द्यावेत)

किलर कीटकनाशक:

हे प्रोडक्ट सगळ्या प्रकारच्या पिकांवरील सगळ्या जातीच्या किटकांचा प्रघुर्भाव रोखन्यास मदत करते. (सॉकीग पेस्ट)

डोस: १ लिटर पाण्यामध्ये ३ मिली मिसळून पिकाचे खोड ते वरच्या फांद्यावर स्प्रे कराव(पिकाच्या सुरवातीपासुन १५ दिवसाच्या अंतराने ४ डोस द्यावेत.)

पंचशक्ती:

हे एक ग्रोथ प्रमोटर आनी मल्टी विटामीन प्रोडक्ट आहे, जे पिकाचे खोड, मुळ्या एवं पिकाची जोमाने वाढ करन्यास मदत करते.

डोस: एक लिटर पाण्यामध्ये मिसळून स्प्रे पंपाचा नोजल काढून पिकाच्या खोडावर गुळणी सारखे द्यावे, (दर १५ दिवसाला डोस असे कमीत कमी ३ डोस द्यावेत.)





RJ ORGANIC AGRO



आधुनिक शेती जैविक सेंद्रिय शेती

ग्रीन वेजी:

हे प्रोडक्ट सर्व प्रकारच्या भाज्यांची पिकांची वाढ करण्याचे काम करते.
डोस : १ लिटर पाण्यामध्ये २ मिली (लाकडाने ढवळून) संपुर्ण पिकावर फवारणी करावी. (१५ दिवसाच्या अंतराने कमीत कमी ३ डोस द्यावेत).

ग्रीन ऍग्री:

हे प्रोडक्ट सगळ्या प्रकारच्या धान्याच्या पिकाची वाढ करणाऱ्याचे काम करते.
डोस: १ लिटर पाण्यामध्ये २ मिली (लाकडाने ढवळून) संपुर्ण पिकावर फवारणी करावी.
(१५ दिवसाच्या अंतराने कमीत कमी ३ डोस द्यावेत)

ग्रीन फ्लोरी:

हे प्रोडक्ट सगळ्याच पिकांवर फुल गळती रोखण्याचे काम करते.
डोस: १ लिटर पाण्यामध्ये २ मिली (लाकडाने ढवळून) पिकावर फवारणी करावी. (फुले येण्याच्या आगोदर १५ दिवस प्रथम प्रथम डोस आनी १५ दिवसानंतर दुसरा डोस द्यावा,)

न्यूट्री लिक्स:

हे प्रोडक्ट जनावरांच्या प्रकृती करिता कार्य करते
नमक चाटण हे कॅल्शियम युक्त आहे, यात सोडियम क्लोराईड लोह तांबे कोबाल्ट आणि आयोडीन असल्यामुळे भूक वाढते तसेच अशक्तपणा भरून काढण्यासाठी व वजन वाढण्यासाठी मदत होते



Regd. & HO : B-241, Empire Industrial Hub, Add. MIDC, Ambarnath (W), Mumbai, Maharashtra, India.

Web: rjorganicagro.com

Email: sales@rjorganicagro.com / info@rjorganicagro.com

Customer Care: +91 9545058550 / 9545058551